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CUMPLIMIENTO INDICADORES DE DESEMPEÑO AÑO 2013 

 
MINISTERIO MINISTERIO DEL INTERIOR Y SEGURIDAD PÚBLICA                                      PARTIDA 05 

SERVICIO SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN DEL DELITO CAPÍTULO 08 
 
 

Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2010 
Efectivo 

2011 
Efectivo 

2012 
Efectivo 

2013 
Meta 
2013 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Consejos Regionales 
de Seguridad Pública  
− Consejos Regionales 
de Seguridad Pública 

 
 
 
 
 
 

Eficacia/Producto 
 
 
Porcentaje de 
compromisos 
establecidos en el Plan 
Regional de Seguridad 
Pública cumplidos 
respecto del total de 
compromisos del Plan 
Regional de Seguridad 
Pública.      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Número de 
compromisos 

cumplidos del Plan 
Regional de Seguridad 

Pública /Número de 
compromisos del Plan 
Regional de Seguridad 

Pública)*100)  
 

 
  
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
99.1 % 
 
 
 
 
 
 

 
100.0 % 
 
 
 
 
 
 

 
100.0 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

100% 
 
 

10% 
 

Reportes/Informes 
Informes de gestión 

mensual   
  

•Intervención territorial 
en seguridad pública  
− Programa Barrio en 
Paz Residencial 

 
 
 
 
 
 

Eficacia/Producto 
 
 
Porcentaje de proyectos 
realizados en los 
barrios residenciales 
intervenidos  respecto 
del total de proyectos 
financiados en los 
barrios residenciales 
intervenidos       
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Número de proyectos 

realizados en los 
barrios intervenidos en 

el año t/Número de 
proyectos financiados 

en los barrios 
intervenidos en el año 

t)*100)  
 

 
  
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
100.0 % 
 
 
 
 
 
 

 
90.4 % 
 
 
 
 
 
 

 
90.0 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

100% 
 
 

20% 
 

Reportes/Informes 
Informes de gestión 

mensual   
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Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2010 
Efectivo 

2011 
Efectivo 

2012 
Efectivo 

2013 
Meta 
2013 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Intervención territorial 
en seguridad pública  
− Programa Barrio en 
Paz Comercial 

 
 
 
 
 
 

Eficacia/Producto 
 
 
Porcentaje de barrios 
ingresados al Programa 
Barrio en Paz 
Comercial hasta el 31 
de diciembre del año t-
1 que completan sus 
planes de acción en el 
año t.      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Número de barrios 

ingresados al Programa 
Barrio en Paz 
Comercial que 

completan su planes de 
acción en el año 

t/Número  de barrios 
ingresados al Programa 

Barrio en Paz 
Comercial  hasta el 31 
de diciembre del año t-

1)*100)  
 

 
  
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
0.0 % 
 
 
 
 
 
 

 
82.4 % 
 
 
 
 
 
 

 
80.0 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

103% 
 
 

10% 
 

Reportes/Informes 
Informe trimestral 
de cumplimiento 
del plan de acción 

de los barrios 
comerciales.   

  

•Intervención territorial 
en seguridad pública  
− Fondo Nacional de 
Seguridad Pública 

 
 
 
 
 
•Programa:Fondo de Gestión 
en Seguridad Ciudadana 
Evaluado en: 2011 
 

Calidad/Producto 
 
 
Promedio de días 
transcurridos desde la 
adjudicación de los 
recursos para la 
realización de los 
proyectos ganadores 
del FNSP hasta la 
transferencia de los 
recursos a las 
instituciones ejecutoras 
de los proyectos 
ganadores del FNSP      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
(Sumatoria de días 

transcurridos desde la 
adjudicación de los 

recursos para la 
realización de los 

proyectos ganadores 
del Fondo Nacional de 

Seguridad Pública hasta 
la transferencia de los 

recursos a las 
instituciones ejecutoras 

de los proyectos 
ganadores d/Número de 

proyectos que se 
adjudican recursos del 

Fondo Nacional de 
Seguridad Pública)  

 
 
  
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
0 días 
 
 
 
 
 
 

 
83 días 
 
 
 
 
 
 

 
90 días 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

108% 
 
 

20% 
 

Reportes/Informes 
Resolución de 
adjudicación 

 
Reportes/Informes 

Matriz de 
seguimiento general 

 
Reportes/Informes 
Comprobantes de 

transferencias   
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Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2010 
Efectivo 

2011 
Efectivo 

2012 
Efectivo 

2013 
Meta 
2013 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Apoyo a personas que 
han sido víctimas de 
delitos 
 
 
 
 Eficacia/Resultado 

Final 
 
 
Porcentaje de egresos 
con objetivos logrados 
y parcialmente logrados 
del Servicio de 
Atención Reparatoria 
(SAR) del Programa de 
Apoyo a Víctimas de 
Delitos      
 
 
Aplica Enfoque de Género: SI 
 
 
 

 
((N° de egresos con 
objetivos logrados y 

parcialmente logrados 
de SAR del Programa 
de Apoyo a Víctimas 

de Delitos/N° Total de 
egresos que finaliza 

Programa de 
Intervención 

Especializada (PIE) de 
SAR del Programa de 
Apoyo a Víctimas de 

Delitos)*100)  
 
 

Mujeres:  
 

Hombres:  
 
 
 

 
n.m. 

 
 

n.m. 
 

n.m. 
 
 

 
96.2 % 

 
 

96.2% 
 

96.2% 
 
 

 
96.8 % 

 
 

0.0% 
 

0.0% 
 
 

 
99.8 % 

 
 

0.0% 
 

0.0% 
 
 

 
95.0 % 

 
 

95.0% 
 

95.0% 
 
 

SI 
 
 

105% 
 
 

20% 
 

Base de 
Datos/Software 

Base de datos SAR  
1 

•Programas de 
prevención, 
rehabilitación y 
reinserción social  
− Plan Reincidentes 
(reinserción social) 

 
 
 
 
 
 

Eficacia/Producto 
 
 
Porcentaje de usuarios 
del programa de 
Reinserción Social que 
reciben intervenciones 
en el año t respecto del 
total de usuarios del 
programa que poseen 
Plan de Intervención 
Individual elaborado 
hasta el mes de 
noviembre del año t      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((N° de usuarios 

intervenidos por el 
programa de 

Reinserción Social en 
el año t/N° de usuarios 

del Programa de 
Reinserción Social que 

poseen  Plan de 
Intervención Individual 
elaborado hasta el mes 
de noviembre del año t 

)*100)  
 

 
  
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
0.0 % 
 
 
 
 
 
 

 
94.3 % 
 
 
 
 
 
 

 
90.0 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

104% 
 
 

10% 
 

Base de 
Datos/Software 
Base de datos 

(planilla 
excel)otorgada por 

Gendarmería de 
Chile. 

 
Reportes/Informes 
Informe Trimestral 

de ejecución del 
Programa de 

Reinserción Social   
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Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2010 
Efectivo 

2011 
Efectivo 

2012 
Efectivo 

2013 
Meta 
2013 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Encuestas y estudios 
en seguridad ciudadana 
 
 
 
 

Eficacia/Proceso 
 
 
Porcentaje de Informes 
trimestrales de Delitos 
de Mayor Connotación 
Social publicados 
respecto de los 
planificados      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Número de informes 

trimestrales sobre 
Delitos de Mayor 

Connotación Social 
publicados/Número de 
informes trimestrales 

sobre Delitos de Mayor 
Connotación Social 
planificados)*100)  

 
 
  
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
0 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

100% 
 
 

10% 
 

Reportes/Informes 
Informe trimestral 

de Delitos de 
Mayor Connotación 

Social 
 

Reportes/Informes 
Publicación de la 
Web Institucional   

  

(9): Fundamentaciones o justificaciones de metas no cumplidas (cumplimiento inferior a 95%) y metas sobrecumplidas (cumplimiento superior a 120%) 
 
 

Porcentaje de cumplimiento informado por el servicio 100% 

 

Suma de ponderadores de metas no cumplidas con justificación válidas 0% 

 

Porcentaje de cumplimiento global del servicio 100% 

 
 
 
Notas:  

1.-Durante el año 2013, se mejoró el estándar de atención a victimas, lo que implicó que el porcentaje de exito respecto del total de egresos se elevara por sobre lo esperado. Es más, el propio 
Servicio en el proceso de planificación proyectaba que la moficación del protocolo impactara negativamente en la tasa de exito de los egresos, sin embargo y producto de la adecuada gestión y 
coordinación de la puesta en marcha del nuevo protocolo de atención a victimas de delitos se incremento el logro de objetivos en las intervenciones desarrolladas el año 2013. 
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